



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/08/16 **N0.17**

南台灣第一座醫療建設BOT案 台南市立安南醫院舉行動土典禮

文/編輯部

本院在3月8日以優異的醫療及經營實績、前瞻而完整的規劃，榮獲評審的肯定，取得台南市立安南醫院BOT案之最優申請人資格，將開啓五十年的興建經營期。

8月6日台南市政府許添財市長及中國醫藥大學暨醫療體系蔡長海董事長、黃榮村校長、周德陽院長、校院主管、台南市議會議員、各醫療公會及醫療院所代表、安南區里長及當地居民等於安南醫院興建基地舉辦動土典禮共同見證。

台南市立安南醫院佔地4.17公頃，預計於101年7月完成第一期醫療大樓，將著重在急重症醫療以及復健醫療，103年7月完成第二期醫療大樓，將增設長期照護病床，希望成為南部地區的醫療重鎮。

台南市長許添財表示，本院之醫療品質屢獲肯定，如腦中風中心及急重症暨外傷中心獲國家品質獎(SNQ)銀獎(即亞洲第一水準)、癌症中心與世界排名第一的美國安德森癌症中心合作、預防醫學中心之社區醫療獲SNQ標章等，因此相信本院必能把安南醫院經營為高水準的醫院，服務台南市民。

蔡董事長也特別感謝台南市政府給我們這個機會，取得安南醫院之經營權，他非常有信心的說，本院一定會盡全力好好把握這個機會，努力為鄉親服務，從醫療大樓的設計、軟硬體設備到醫療服務的品質，都會用心規劃。安南醫院未來的營運，將針對台南市民的需要，特別是人口老化的問題，往急重症醫療、社區醫學及長期照護發展，提供台南市民最好的醫療照護。

蔡董事長還特別提到，由於我們是財團法人醫院，肩負有企業社會責任，因此除了提供高品質的醫療服務之外，也將對台南地區的弱勢族群加以照顧，配合台南市政府實現「文化、科技、生態三合一之國際智慧型新都市」。

在歡樂的氣氛之下，安南醫院的動土為這所居民夢想已久的醫院，開啓了美好的開始。



大家為安南醫院之興建祈福



安南醫院動土後本校院首長合影

[回到電子報首頁](#)